

# Nové technické ústředí společnosti Tesla v Kalifornii se zaměří na umělou inteligenci a robotiku

[IE interestingengineering.com/innovation/teslas-new-hq-ai-robotics](https://interestingengineering.com/innovation/teslas-new-hq-ai-robotics)

24. února 2023



Umělá inteligence (AI) je nyní módním slovem v technologickém prostoru. Tesla naskočila do rozjetého vlaku a nedávno oznámila své plány na rozšíření svého inženýrského centra v Kalifornii a Elon Musk, její zakladatel, nyní naznačil, že nadcházející zařízení se zaměří hlavně na rozvoj svých schopností AI.

Podle [CNBC](#) Musk uvedl, že přesun bude zahrnovat najímání inženýrů, kteří jsou kvalifikovaní v pokroku ve výzkumu a vývoji v oblasti umělé inteligence.

Viz také

To má přispět k dalšímu rozvoji technologie autonomního řízení a robotů.

Při oznamování plánů expanze 22. února Tesla na Twitteru napsala: "V roce 2022 jsme se rozrostli na 47 tisíc přímých zaměstnanců a kapitálové investice 5 miliard USD v Kalifornii. Dnes pokračujeme v

investicích v Kalifornii s naším novým ústředím inženýrství v Palo Alto." "

Společnost uvedla, že její globální sídlo zůstává v Austinu, ale nové zařízení v Palo Alto bude fungovat jako hlavní centrum pro Tesla Engineering.

Firma uvedla, že její produktový dopad v celém státě bude zahrnovat design vozidel, výrobu megapacků, hardwarové a softwarové inženýrství, výrobu vozidel a baterií a vývoj a testování baterií.

Firma převzala pronájem kancelářských prostor uvolněných společností Hewlett-Packard v Kalifornii.

„Toto bylo původní ústředí HP, a tak si myslím, že jde o poetický přechod od zakladatelů Silicon Valley k Tesle, a jsme velmi rádi, že se z toho stane naše globální inženýrské ústředí,“ řekl Musk pro CNBC.

## **Znepokojivé časy pro Teslu v Kalifornii**

---

Podpora ze strany státu pro budoucí expanzi přichází po několika skličujících časech pro Teslu.

Podle CNBC čelila společnost žalobě od kalifornského ministerstva pro spravedlivé zaměstnávání a bydlení kvůli rasismu vůči černým pracovníkům ve své továrně.

Její oddělení pro motorová vozidla také obvinilo firmu na základě toho, že využívá zavádějící reklamní kampaně týkající se jejích pokročilých asistenčních programů pro řidiče.

Nejoblíbenější

Probíhá také vyšetřování týkající se nevědecké segregace Tesly a likvidace nebezpečných odpadních materiálů.

Naproti tomu guvernér Kalifornie Gavin Newsom hovořící o expanzi Tesly na znamení souhlasu řekl: „Od roku 2009 Kalifornie podporuje Teslu, aby pomohla vytvořit budoucnost trhu vozidel s nulovými

emisemi (ZEV). Nyní Kalifornie zůstane domov společnosti Tesla, protože její nové globální ústředí pro inženýrství a umělou inteligenci pracuje na vývoji technologie budoucnosti."

## **Kalifornie, která se stává centrem elektromobilů**

---

Kalifornie prodala k prosinci 2022 téměř 1,4 milionu elektrických vozidel, téměř 40 % všech těchto vozidel prodaných v USA. Stát má také 80 027 sdílených nabíječek pro elektromobily a 63 vodíkových stanic. Stát také hostí 55 výrobních společností souvisejících s EV, což je více než kterýkoli jiný stát.

Podle tiskové zprávy úřadu Gavina Newsona je „Kalifornie domovem téměř 830 000 podnikatelů z řad přistěhovalců a 25 společností z Fortune 500 založených přistěhovalci nebo dětmi přistěhovalců“ a stát obdržel více než „51 % veškerého rizikového kapitálu investovaného do Spojené státy – s více než 625 miliardami dolarů.“

1. Domov

2. Inovace

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ ( 0 ) 